

ANUNȚ IMPORTANT

REZOLVAREA CONTESTAȚIILOR

CONTESTAȚIILE la etapa județeană a Olimpiadei de Matematică, profilul matematică- informatică și la Concursul Național de Matematică aplicată „Adolf Haimovici” se depun și se rezolvă, în data de 12.03.2018, la Colegiul Național „Gheorghe Șincai” Baia Mare. Acestea se depun la Colegiul Național „Gheorghe Șincai” Baia Mare, luni 12.03.2018 între orele 9,00 – 13,00.

Forma de depunere poate fi prin fax, la nr.0262.215.664, în format electronic pe adresa sincaibm@yahoo.com, sau letric la secretariatul Colegiului Național „Gheorghe Șincai” Baia Mare.

Înainte de depunerea contestației, elevul poate solicita să-și vadă propria lucrare în prezența responsabilului de corectură de la clasa respectivă. Acest lucru se poate realiza în data de 12.03.2018, între orele 12 și 13, în Amfiteatrul Colegiului Național „Gheorghe Șincai” Baia Mare.

Elevii participanți pot contesta numai punctajul inițial al propriei lucrări.

Contestațiile se depun pe problemă/probleme.

Contestațiile se rezolvă de o comisie din care fac parte 2-4 profesori, alții decât cei care au evaluat inițial.

Termenul de rezolvare a contestațiilor nu poate depăși 24 ore de la încheierea depunerii contestațiilor.

Pentru candidații care au primit un punctaj inițial mai mic de 6,5 puncte la problema pentru care s-a depus contestația, aceasta este admisă doar dacă diferența între punctajul acordat inițial și cel obținut după contestație pentru respectiva problemă este de cel puțin un punct.

Pentru candidații care au primit un punctaj inițial de cel puțin 6,5 puncte la problema pentru care s-a depus contestația, punctajul final al problemei este cel stabilit în urma contestației.

Decizia Comisiei de Organizare și Evaluare a contestațiilor este definitivă și nu poate fi modificată ulterior.

Rezultatele Comisiei de Evaluare a Contestațiilor se afișează la Colegiul Național „Gheorghe Șincai” Baia Mare și se vor posta pe site-ul ISJ Maramureș.

Președinte,

Prof. POP MARIANA-MELANIA

